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Comentario - EXCELENTE

412.- Ante una hemorragia vaginal en la segunda mitad del embarazo, no
filiada, ¿cuál de estas acciones no se debe llevar nunca a cabo?

Seleccione una:

a. A) Control de constantes vitales.

b. B) Exploración manual del cuello del útero. ¡Bien, correcto!

c. C) Palpar el tono uterino para confirmar hipertonía.

d. D) Canalizar una vía intravenosa.

408.- Cuando hacemos referencia a que una placenta es “previa parcial”
estamos diciendo que:

Seleccione una:

a. A) Ésta cubre totalmente el orificio cervical interno.

b. B) Ésta cubre el orificio cervical interno de manera parcial. 
¡Bien, correcto!

c. C) Ésta llega justamente al orificio cervical interno.

d. D) Está implantada en el segmento uterino inferior no llegando al
orificio cervical interno.
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308.- La localización más habitual del embarazo ectópico es:

Seleccione una:

a. A) Ampular. ¡Bien, correcto!

b. B) Abdominal.

c. C) Ovárica.

d. D) Cervical.

513.- Los factores de riesgo asociados a DMG:

Seleccione una:

a. A) Gestante añosa, con antecedentes familiares de diabetes.

b. B) Nuliparidad y adolescencia.

c. C) Multiparidad y macrosomía fetal anterior.

d. D) A y c son correctas. ¡Bien, correcto!

﻿101.- ¿Qué intervención planificaríamos para el Dde “ Dolor agudo”?

Seleccione una:

a. A) Manejo del dolor.

b. B) Administración de analgésicos.

c. C) Ambas son correctas. ¡Bien, correcto! 

411.- ¿Cuál de estas situaciones puede ser una complicación del
desprendimiento de placenta?

Seleccione una:

a. A) Litiasis renal.

b. B) Coagulación intravascular diseminada. ¡Bien, correcto!

c. C) Linfedema.

d. D) Odinofagia.

208.- En qué semana de gestación se realiza la ecografía más importante?

Seleccione una:

a. A) En la 10 - 12.

b. B) En la 18 - 20. ¡Bien, correcto!

c. C) En la 30 - 32.

d. D) En la 34 - 36.
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602.- Qué contracciones uterinas se consideran peligrosas en la amenaza
de parto pretérmino:

Seleccione una:

a. A) Aquellas que son rítmicas.

b. B) Aquellas que son arrítmicas.

c. C) Aquellas que son intensas.

d. D) A y c son verdaderas. ¡Bien, correcto!

403.- Aquella placenta previa la cual llega justamente al orificio cervical
interno se considera de tipo:

Seleccione una:

a. A) I.

b. B) II.

c. C) III. ¡Bien, correcto!

d. D) IV.

307.- El embarazo ectópico puede ser totalmente asintomático:

Seleccione una:

a. A) Falso.

b. B) Verdadero. ¡Bien, correcto!

c. C)

d. D)

404.- Cuando existe una hemorragia durante el embarazo avanzado, ¿se
debe hacer un tacto vaginal?

Seleccione una:

a. A) Sí.

b. B) No. ¡Bien, correcto!

c. C)

d. D)
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306.- Se considera como aborto retenido al embrión que tras su muerte no
se produce su expulsión en menos de:

Seleccione una:

a. A) 1 mes.

b. B) 15 días.

c. C) 2 meses. ¡Bien, correcto!

d. D) 10 días.

304.- ¿Cuál de las siguientes no es una causa materna de aborto?

Seleccione una:

a. A) Infecciosas.

b. B) Alteraciones endocrinas.

c. C) Anomalías cromosómicas. ¡Bien, correcto!

d. D) Alteraciones del aparato genital.

615.- Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. A) En el protocolo de PREPAR se diluyen 40 mg de ritrodrina en
100cc de S.F.

b. B) La dosis de choque de la indometacina es de 100mg via oral
sólo.

c. C) El protocolo de administración del sulfato de magnesio
recomienda usar 4 gr IV de forma lenta ¡Bien, correcto!

d. D) Ninguna es cierta.

511.- ¿Qué medida dietética no es correcta en caso de emesis gravídica?

Seleccione una:

a. A) Alimentos preferentemente fríos y espesos.

b. B) Comidas frecuentes.

c. C) Comidas copiosas. ¡Bien, correcto!

d. D) Evitar aliños.




